Servicio de

(.J AIGNEP Serie 57000
5 7 2 3 o Code Tube L1 L2 CH D Pack.
* 5723000001 4 (5/32) 34 17 9 10 10
RACCORDO A TINTERMEDIO 57230 00 006 5 40 20 11 125 10
g&%mﬁgm 57230 00 002 6 42 21 1 125 10
RACCORD TE * 5723000003 8 (5/16) 45 225 13 14 10
RACOR A TINTERMEDIO 57230 00 004 10 53 26.5 16 17 10
CONEXAO EM "T" TUBO-TUBO ; 57230 00 005 12 61 305 19 215 10
57230 00 008 14 65.5 325 19 215 10
5 7 3 1 o Code Tube A L CH D Pack.
* 5731000001 4 (5/32) 1 32 11 10 10
RACCORDO A Y INTERMEDIO 57310 00 004 5 13.5 35 13 12,5 10
;if/;’é\/:gsoﬁ 57310 00 002 6 13.5 36.5 13 125 10
RACCORD Y SIMPLE \ * 5731000003 8 (5/16) 15.5 41 15 14 10
RACOR A 'Y INTERMEDIO 57310 00 008 10 18.5 48 18 17 10
CONEXAO EM "Y" TUBO-TUBO Dﬁa
CH
D1
D
5 7 5 oo Code Tube A B L CH D Pack.
* 5750000001 4(5/32) M5(10/32) 125 19 - 10 10
QI’I‘IE'Z'E-?A‘I\V 50%’(‘3'5')“/7‘\3"-5 57500 00 002 4 M6 25 19 - 10 10
RINGANSCHLUSS * 5750000003 4 (5/32) 1/8 15 21 14 10 10
CORPS SIVIPLE POUR BANJO 57500 00 013 5 M5 125 20 - 125 10
ANILLO ORIENTABLE SIMPLE 5750000017 5 Mé6 125 20 - 125 10
ANEL ORIENTAVEL EM " 57500 00 014 5 1/8 15 215 14 125 10
57500 00 015 5 1/4 17 245 18 125 10
o L 57500 00 016 6 M5 125 205 - 125 10
57500 00 018 6 M6 125 205 - 125 10
N / 57500 00 004 6 1/8 15 2 14 125 10
® 57500 00 005 6 1/4 17 25 18 125 10
* 57500 00006 8 (5/16) 1/8 15 24 14 14 10
* 57500 00 007 8 (5/16) 1/4 17 26 18 14 10
* 57500 00 008 8 (5/16) 3/8 20 28 21 14 10
57500 00 009 10 1/4 17 29 18 17 10
57500 00 010 10 3/8 20 305 21 17 10
57500 00 012 12 3/8 20 325 21 215 10
57500 00 021 12 12 24 35 25 215 10
57500 00 022 14 12 24 355 25 215 10
575 1 o Code Tube A B L CH D Pack.
* 5751000001 4 (5/32) M5 125 38 - 10 10
ANELLO A T ORIENTABILE * 5751000002 4 (5/32) M6 125 38 - 10 10
ggggﬁfg'zﬁ GBA?\IDSEHLUSS * 5751000003 4 (5/32) 1/8 15 42 14 10 10
CORPS DOUBLE POUR BANJO 57510 00 008 5 1/8 15 43 14 125 10
ANILLO ORIENTABLE DOBLE 57510 00 009 5 1/4 17 49 18 125 10
ANEL ORIENTAVEL EM 'T" N 57510 00 004 6 1/8 15 44 14 125 10
57510 00 005 6 1/4 17 50 18 125 10
* 5751000006 8 (5/16) 1/8 15 48 14 14 10
= * 5751000007 8 (5/16) 1/4 17 52 18 14 10

3.13




Servicio de

(.J AIGNEP Serie 57000

5 7 5 50 Code Tube A B L1 L2 CH1  CH2 D Pack.
5755000001 4 M5 5 19 245 - 9 10 10
g:/gﬁ%'\‘/g?/ /CGIZ?[?AIIEIT;QSES A’;XEC""O CILINDRICO 5755000002 4 1/8 6 21 28 5 14 10 10
WINKELSCHWENKVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR) 5755000012 5 M5 5 20 245 - o 125 10
EQUERRE MALE BANJO, ORIENTABLE 5755000013 5 1/8 6 215 28 5 14 125 10
RACOR ORIENTABLE SIMPLE CON TORICA 5755000014 5 1/4 8 245 31 6 18 125 10
CONEXAO BANJO EM "L" COM ROSCA PARALELA 5755000015 6 M5 5 205 245 - 9 125 10
5755000003 6 1/8 6 225 28 5 14 125 10
4 5755000004 6 1/4 8 25 31 6 18 125 10
oH 5755000005 8 1/8 6 24 28 5 14 14 10
5755000006 8 1/4 8 26 31 6 18 14 10
5755000007 8 3/8 9 28 355 7 21 14 10
o to 5755000008 10 1/4 8 29 31 6 18 17 10
5755000009 10 3/8 9 305 355 7 21 17 10
- 5755000011 12 3/8 9 325 355 7 21 215 10
A
D1
57 5 60 Code Tube A B L1 L2 D D1 CH Pack.
5756000002 4 1/8 6 42 27 10 14 5 10
ggéﬁ%gg gugg’gnggggmﬁfgmo R 5756000008 5 1/8 6 43 27 125 14 5 10
T-SCHWENKVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR) 5756000009 5 1/4 8 49 31 125 18 6 10
TE MALE BANJO, ORIENTABLE 5756000003 6 1/8 6 45 27 125 14 5 10
RACOR ORIENTABLE DOBLE CON TORICA 5756000004 6 1/4 8 50 31 125 18 6 10
CONEXAO BANJO EM "T" ORIENTAVEL COM ROSCA PARALELA 5756000005 8 1/8 6 48 27 14 14 5 10
5756000006 8 1/4 8 52 31 14 18 6 10
L1
CH
A
D1
51 41 o Code A B C L CH Pack.
51410 00 011 M5 4 12,5 22 8 10
‘B{:\TNEJ(S‘S\;’E?A SSI/'I\:ISSELA 51410 00 012 M6 5 12,5 23 8 10
ENFACHE HOHLSCHRAUBE 51410 00 013 1/8 6 15 28 14 10
VIS POUR BANJO SIMPLE 5141000 014 1/4 8 17 32 17 10
TORNILLO SIMPLE 5141000015 3/8 9 20 36 19 10
HASTE PARA CONEXAO BANJO COM 1 CAVIDADE 5141000 016 172 10 24 42 24 10
5141000017 *M12x1.5 8 17 32 17 10

Questo articolo viene fornito completo di rondelle in PA66 (ART. 1610).
This item will be supplied with the PA66 washers (ART. 1610).

Dieser artikel wird mit dichtringen aus PA66 (ART. 1610) Mitgeliefert.
Livré avec joints en PA66 (ART. 1610).

Este articulo viene completo de arandelas en nylon (ART. 1610).

Este item vem acompanhado de arruelas em PA66 (COD. 1610).

* Con questa vite utilizzare gli anelli orientabili da 1/4.

*With this banjo stem using 1/4 orienting banjo body.

* Bei dieser grdsse konnen dichtringe fiir 1/4 eingesetzt werden.
*Compatible avec joint 1/4.

*Con este tornillo utilizar el anillo orientable de 1/4.

*Com esta haste para banjo utilizar os anéis orientdveis de 1/4.

3.14




Servicio de

(.J AIGNEP Serie 57000
5 1 420 Code A B C L CH Pack.
5142000011 1/8 6 15 44.5 14 10
X'TES"S\VA %%PFE':A 51420 00 012 1/4 8 17 50.5 17 10
ANJO STEM DOUBLE
5142000013 3/8 2 1 1
DOPPELTE HOHLSCHRAUBE / o 0 >8 ? 0
VIS POUR BANJO DOUBLE 5142000014 1/2 10 24 68 24 10
TORNILLO DOBLE 5142000015 *M12x1.5 8 17 50.5 17 10
HASTE PARA CONEXAO BANJO COM 2 CAVIDADES Questo articolo viene fornito completo di rondelle in PAG6 (ART. 1610).
This item will be supplied with the PA66 washers (ART. 1610).
Dieser artikel wird mit dichtringen aus PA66 (ART. 1610) Mitgeliefert.
Livré avec joints en PA66 (ART. 1610).
Este articulo viene completo de arandelas en nylon (ART. 1610).
Este item vem acompanhado de arruelas em PA66 (COD. 1610).
O * Con questa vite utilizzare gli anelli orientabili da 1/4.
*With this banjo stem using 1/4 orienting banjo body.
0 O * Bei dieser grosse kénnen dichtringe fiir 1/4 eingesetzt werden.
* Compatible avec joint 1/4.
*Con este tornillo utilizar el anillo orientable de 1/4.
*Com esta haste para banjo utilizar os anéis orientdveis de 1/4.
5 1 43 o Code A B C L CH Pack.
5143000011 1/8 6 15 61 14 10
XZ\/EJSIS\;/E/;A T;;';'L-t{\ 5143000 012 1/4 8 17 69 17 10
DREIEACH HOHLSCHRAUBE 5143000013 3/8 9 20 80 19 10
VIS POUR BANJO TRIPLE 5143000014 1/2 10 24 94 24 10
TORNILLO TRIPLE Questo articolo viene fornito completo di rondelle in PA66 (ART. 1610).
HASTE PARA CONEXAO BANJO COM 3 CAVIDADES This item will be supplied with the PA66 washers (ART. 1610).
Dieser artikel wird mit dichtringen aus PA66 (ART. 1610) Mitgeliefert.
Livré avec joints en PA66 (ART. 1610).
Este articulo viene completo de arandelas en nylon (ART. 1610).
M Este item vem acompanhado de arruelas em PA66 (COD. 1610).
A
5 1 440 Code A A1 B C D L CH Pack.
51440 00 001 1/8 1/8 6 15 85 345 14 10
VITE CAVA S'NBGOLS SMASE""C? - FEMMINA 51440 00 002 1/4 174 8 17 11 405 17 10
MALE - FEMALE BANJO STEM SINGLE
51440 00 003 3/8 3/8 9 20 12 45, 19 10
AUFSCHRAUBHOHLSCHRAUBE MIT INNENGEWINDE Questo articolo viene 't/ et d'/ delle in PAG6 (ART. 1610) >
. uesto articolo viene fornito completo di rondelle in . .
7\{3?%?52}5@;3?4? A?)EECZ%Uii_AI\gsASIMPLE This item will be supplied with the PA66 washers (ART. 1610).
IL IMPL ”_4 - HEM Dieser artikel wird mit dichtringen aus PA66 (ART. 1610) Mitgeliefert.
HASTE PARA CONEXAQO BANJO COM 1 CAVIDADE MACHO - FEMEA Livré avec joints en PAG6 (ART. 1610).
Este articulo viene completo de arandelas en nylon (ART. 1610).
o AL Este item vem acompanhado de arruelas em PAG6 (COD. 1610).
Code D A B L L1 CH Pack.
50600 00 001 4 M5 4 24 15 8 10
50600 00 002 4 1/8 6 26.5 15 13 10
50600 00012 5 M5 4 26 17 8 10
50600 50600 00 013 5 1/8 6 28.5 17 13 10
50600 00 014 5 1/4 8 31 17 16 10
m&jgggg%m’;:fzo CILINDRICO 50600 00 015 6 M5 4 26 17 8 10
EINSCHRAUBSTECKVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH 5060000003 6 8 6 285 17 1310
ADAPTATEUR ENCLIQUETABLE MALE, CYLINDRIQUE 50600 00 004 6 74 8 31 7. 16 10
ADAPTADOR MACHO CILINDRICO CON TORICA D 50600 00 005 8 1/8 6 29.5 18 13 10
ADAPTADOR MACHO COM ROSCA PARALELA L 50600 00 006 8 1/4 8 32 18 16 10
50600 00 007 8 3/8 9 335 18 20 10
Sl M 50600 00016 10 1/8 6 335 22 13 10
- L] 50600 00 008 10 1/4 8 36 22 16 10
50600 00 009 10 3/8 9 37.5 22 20 10
i 50600 00 010 12 1/4 8 38.5 245 16 10
5060000011 12 3/8 9 40 24.5 20 10
A
50600 00018 14 1/2 10 44 26.5 24 10

3.15






